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CÂunRA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 7e Sessão Ordinária, 1e Sessão Legislativa da 3e Legislatura (202512O281da
Câmara Municipal de General §ampaio.

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 26/03/2025 - L8:40hs; Encerramento
26103/2025 - 20:29hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira / PT .

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 6e Sessão Ordinária, da La Sessão

Legislativa realizada dia 18 de março de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicação ns 02812025, de autoria do Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra, a qual indica ao Senhor Prefeito Municipal, a reforma do Posto de Saúde da
Comunidade de Caraúbas, zona rural, neste Município. Ofício ne t57712O25/SSP do TRIBUNAL
DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ que notifica a Câmara Municipal de General Sampaio na
pessoa da Presidente a proceder em um prazo de 60 dias com a Prestação de Contas Anuais do
Município de General Sampaio, relativas ao exercício financeiro de 2021., de responsabilidade
do Senhor Francisco Cordeiro Moreira, Prefeito, Processo n" A8788/2022-4.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima RamoslPT; Felipe Vieira de
CastrolPSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal

Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausente por motivo
de força maior: Gerardo Menezes da Silva Filho/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos
abordados: (Comunicado que este Poder Legislativo está com dois representantes na Chapa do
Vereador Samuel lsidoro para disputa da presidência da UVC; agradecimentos a Deus porque a

SOP está realizando a manutenção do bueiro e das canaletas da CE). Vereador Antônio Airton
Lima BezerralPT, assuntos abordados: (Parabenização à gestão municipal por estar iniciando a

recuperação da estrada da Ladeira até as Caraúbas; solicitação de apoio para aprovação do seu

requerimento sobre a reforma do Posto de Saúde da localidade de Caraúbas). Vereador
Reginaldo Alves/PT, assuntos abordados: (Agradecimentos e parabenização ao Prefeito
Municipal pelas demandas liberadas pelo Poder Executivo). Vereador José Belarmino
Uchôa/PSB, assuntos abordados: (Solicitação de médico e remédios para as crianças autistas).
Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados: (Solicitação de apoio para

aprovação da sua lndicação, que indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a construção
de uma passagem molhada no sangradouro do açude Olho D'água, gue fica próximo à igreja
Católica, neste Município; Solicitação também de apoio para aprovação do seu projeto de lei
que denomina de José Gabriel da Silva uma rua em nosso município; Parabenização ao Prefeito
João Paulo que esteve no Gabinete do Superintendente do DETRAN, solicitando o

destravamento de 46 CNH popular; parabenização ao Senhor Davi Lopes e ao Senhor Demir
pelas as ações que estão sendo realizadas no esporte). Vereador Emanuel lago Lima
Ramos/PT, assuntos abordados: (Agradecimentos e parabenização ao
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Prefeito Municipal pelo empenho da manutenção das estradas do nosso município). Vereadora
Diernis Samara Peixoto Gama/PT, assuntos abordados: (Agradecimentos pelo trabalho que

está sendo realizado pelo prefeito do nosso município, a exemplo de: reparos em estradas,

limpeza e reforrna da Creche Diana Dianazur e pela inauguração da Casa da Mulher, dentre
outros; solicitação para o retorno de algumas obras que estão paradas por algumas empresas).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei ne LO|2O25, autoriza o Poder Executivo

Municipal a Criar e Executar o Programa Municipal "Hora de Trator" no âmbito do Município de

General Sampaio, na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo:

Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Projeto de Lei ne Lll2O25,
cria a Casa da Mulher Sampaiense na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder

Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Projeto de

Lei ne L212025, prorroga, até 3L de dezembro de 2025, a vigência do Plano Municipal de

Educação instituído pela Lei ne 708, de 1e de junho de 2015. Autor: Poder Executivo; Tipo:

Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 4 - Projeto de Lei ne OOtl2O25,

lnstitui a Política Municipal do Controle de Natalidade de Cães e Gatos no Município de General

Sampaio, e dá outras providências. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico; Sim:

07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 5 - Projeto de Lei ne OOZ|2O25, dispõe sobre a

inclusão da Festa de São João Batista, na localidade de Vila São João, zona rural, neste

Município, no Calendário Oficial de Eventos do Município, e dá outras providências. Autora:
Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:

Aprovado. 6 - Projeto de Lei ne 003/2025, denomina logradouro público como Rua Antônio
Gabriel Pereira da Silva, no Município de General Sampaio, e dá outras providências. Autora:
Ana Antônia Arruda Belarmino; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:

Aprovado. 7 - lndicação ns 02512025, indica ao Sr. Prefeito Municipal, o fornecimento de

Fardamento para todos os alunos da rede pública munícipal de ensino (infantil e

fundamental. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 8 - lndicação ne 02812A25, indica ao Senhor Prefeito
Municipal, a reforma do Posto de Saúde da Comunidade de Caraúbas, zona rural, neste

Município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Prefeito MunicipalJoão Paulo Cordeiro,
assuntos abordados: (Ampla divulgação das ações realizadas no decorrer desses 4 (quatro)

meses de gestão, dentre elas: Melhoria na área da educação, renovação da frota de transporte
da educação e da saúde, estradas piçarradas, implantação da casa da mulher, realização da I

Feira da Agricultura, dentre outras).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General

Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga 7U^

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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